

EUwatch

Obsah

Semináře EEN

Obchodní jednání organizovaná EEN

Novinky

Bezpečnost práce

Finanční zdroje pro podnikání

Rozvojová spolupráce

DPH v mezinárodním obchodě

Seminář Vás seznámí s problematikou uplatňování DPH při poskytování služeb v zahraničí a při mezinárodním obchodu se zbožím.

Přednášející: Marek Reinoha, poradce a specialista v oblasti cel, unijního obchodu a DPH

Program:

- uplatňování DPH při poskytování služeb
- uplatňování DPH při provádění zahraničního obchodu se zbožím a u třístranných a vícestranných obchodů se zbožím
- vznik povinnosti registrace k DPH v souvislosti se zahraničním obchodem se zbožím a službami

Datum a místo konání: 24. září 2019, U Nákladového nádraží 4, Praha 3

Více informací

MBM FOR ARCH 2019

Podnikáte ve stavebnictví a nabízíte spolupráci českým i zahraničním firmám, hledáte nové kontakty a příležitosti na českém i evropském trhu?

Využijte časově i finančně zajímavé b2b akce k získání nových obchodních kontaktů. Akce je jednodenní, schůzky trvají 20 minut – můžete uskutečnit až 15 jednání.

Navíc nabízíme českým firmám bezplatné individuální konzultace na téma:

- Přeshraniční poskytování služeb a vysílání pracovníků – setkání s expertkou v tomto oboru.
- Pro česko-německá jednání je zajištěno tlumočení.

Matchmaking business meetings = obchodní jednání = předem připravené obchodní schůzky podle Vašich požadavků. Partnery na jednání si vyberete z přihlášených firem, jejichž seznam naleznete v katalogu na webu projektu forarch2019.talkb2b.net.

Datum a místo konání: 20. září 2019, Výstaviště PVA Praha-Letňany

Více informací

Česko-saské setkání žen-podnikatelek

Jste podnikatelka - kosmetička, kadeřnice, švadlena, truhlářka, fotografka, knihařka,... hledáte nové kontakty na českém i německém trhu, zajímají vás zkušenosti podnikatelek z obou příhraničních regionů, chcete si na chvíli odpočinout od každodenních starostí, hezky si popovídat a užít si „dámský den“?

Využijte příležitosti a setkejte se s českými a saskými ženami podnikatelkami.

Setkání navazuje na loňský úspěšný první ročník česko-saského ženského dialogu, který se uskutečnil v Děčíně a zahrnoval i prohlídku zámku. Do Děčína přijely ženy z různých řemeslných oborů, nejvíce se sešlo kosmetiček, švadlen a fotografek. Zastoupeny byly i ženy z dalších oborů: stavebnictví, pískování skla, ruční výroba mýdel, výtvarná tvorba, ruční výroba knih či hudebních nástrojů, pekařka a z Drážďan přijela i jedna řeznice. Došlo tak ke sdílení zkušeností podnikatelek z tradičních ženských profesí s ženami, které se věnují ojedinělým, často již mizejícím řemeslům.

Datum a místo konání: 26. září 2019, Ostrov u Tisé

Více informací

Kontakt-Kontrakt 2019 – obchodní jednání při MSV Brno

Vystavujete na Mezinárodním strojírenském veletrhu v Brně?

Plánujete návštěvu Mezinárodního strojírenského veletrhu v Brně?

Hledáte nové obchodní či výrobní příležitosti?

Kontakt - Kontrakt 2019 = příležitost ke zvýšení Vaší konkurenceschopnosti a získání nových obchodních partnerů a trhů s minimálními náklady.

Obory:

Důlní, hutní, keramická a sklářská technika, materiály a komponenty pro strojírenství, pohony, hydraulika, chladicí technika, klimatizace, energetika, silnoproudá elektrotechnika, elektronika, automatizace, měřicí technika, plasty, pryže, kompozity, chemie pro strojírenství, obráběcí a tvářecí stroje, nářadí, slévárny, svařování, povrchové a tepelné úpravy, výzkum, vývoj, transfer technologií, doprava, manipulace, průmyslové balení, skladování a logistika a další služby

Datum a místo konání: 7. – 9. října 2019, Výstaviště Brno

Více informací

CEE Automotive Supply chain

Megatrendy a skutečné potřeby automobilového průmyslu

Obory: výroba automobilových částí a komponentů; systémy a moduly, IT, automatizace, servis, R&D v automobilovém průmyslu.

Dvoudenní program zahrnuje **odbornou konferenci & networking evening a druhý den b2b schůzky** mezi účastníky. Akce se zúčastní klíčoví hráči ze slovenského automobilového průmyslu a Tier 1-buyers.

Datum a místo konání: 12. – 13. listopadu 2019, Olomouc

Přehled všech matchmakingových akcí

pořádaných partnerskými pracovišti Enterprise Europe Network naleznete [zde](#). Kalendář je v průběhu roku pravidelně aktualizován.

Akademický titul v podnikání pomáhá, s manažerským titulem je to horší

Firmy, jejichž jednatelé jsou nositeli akademického titulu, dosahují lepších výsledků než firmy jednatelů bez vysokoškolského vzdělání. Na druhou stranu nositelé manažerských titulů, jako jsou MBA, LL.M. či MSc, ve svém podnikání obvykle výrazných úspěchů nedosahují. To je výsledek analýzy, kterou poradenská společnost Bisnode provedla na vzorku 130 000 společností s ručením omezeným, u nichž jsou známa finanční data za rok 2017.

Češi dobývají slovenský trh. Za jeden rok na Slovensku založili více než 850 nových firem

Žebříček nejčastějších zahraničních majitelů slovenských firem dlouhodobě vedou Češi a Maďaři. Podle analýzy poradenské společnosti Bisnode ale zájem českých podnikatelů o slovenský trh prudce vzrostl. Za poslední rok na Slovensku založili víc než 850 nových podniků, což je nejvíc za poslední čtyři roky. Zároveň

Více informací

Více informací podá
Ing. Eva Hruběšová
tel. 225 855 312
eva.hrubesova@crr.cz

Celý článek na
www.bisnode.cz

Celý článek na
www.bisnode.cz

tak zvýšili náskok před dlouholetou dvojkou – podnikateli z Maďarska, kterým meziročně přibylo 387 firem.

Výroční zpráva o činnosti agentury EU-OSHA za rok 2018

Výroční zpráva za rok 2018 popisuje, jak agentura EU-OSHA usilovala o naplnění svého cíle vytvořit v Evropě bezpečnější a zdravější pracoviště.

Mezi významné milníky patří zahájení kampaně na období 2018–2019 s názvem „Zdravé pracoviště má nebezpečné látky pod kontrolou“ a zveřejnění zjištění z projektu zaměřeného na bezpečnost a ochranu zdraví v mikropodnicích a malých podnicích a z prognostického projektu týkajícího se nových a vznikajících rizik, která s sebou přináší digitalizace. Zjištění z těchto projektů poslouží jako podklad při tvorbě politik a jako inspirace pro nadcházející kampaň „Zdravé pracoviště“.

EU-OSHA slaví 25 let své existence

Uplynulých 25 let bylo dobou velkých změn ve světě práce a bezprecedentních změn v EU. Budoucnost je nejistá, ovšem v důsledku technologického vývoje, politických a společenských tlaků, ekonomických a demografických změn, ale i transformací v samotné EU nepochybně přinese nové výzvy. Díky pevným vztahům se svými partnery – Evropskou komisí, národními kontaktními místy, sociálními partnery, partnery kampaní a dalšími zainteresovanými organizacemi a subjekty – má agentura EU-OSHA vynikající pozici, aby tyto výzvy zvládla.

Jedním z významných partnerů EU-OSHA je již několik let síť na podporu podnikání Enterprise Europe Network.

Výroční zpráva EU-OSHA
za rok 2018

Více informací

Finanční zdroje pro podnikání

Rozvojová spolupráce

Aktuální výzvy v OP podnikání a inovace pro konkurenceschopnost

Spolupráce – Technologické platformy

Zaměření: podpora rozvoje klastrů, technologických platforem a dalších typů kooperačních sítí

Datum ukončení příjmu žádostí: 10. září 2019

Více informací naleznete [zde](#).

Nízkouhlíkové technologie – úprava bioplynu na biometan a jeho vtlačení do sítě

Zaměření: zavádění nových technologií v oblasti nakládání energií a druhotných surovin

Datum ukončení příjmu žádostí: 30. září 2019

Více informací naleznete [zde](#).

Úspory energie – energeticky efektivní budovy

Zaměření: snížení energetické náročnosti podnikatelského sektoru

datum ukončení příjmu žádostí: 15. ledna 2020

Více informací naleznete [zde](#).

Výběrová řízení na veřejné zakázky v rámci pomoci rozvojovým zemím

Prioritní země zahraniční rozvojové spolupráce České republiky: Afghánistán, Bosna a Hercegovina, Etiopie, Gruzie, Kambodža, Moldova, Sýrie, Palestinská území, Ukrajina a Zambie

- Technická pomoc při přípravě ochrany před erozí a návrh dokumentace pro budování infrastruktury – ochrana před povodněmi v Bosně a Hercegovině [více informací](#)
- Návrh a studie železničního spojení mezi stanicemi Doboj a Rasputnica v Bosně a Hercegovině [více informací](#)
- Dodávka očkovacích látek proti vzteklině do Bosny a Hercegoviny [více informací](#)
- Technická pomoc při přípravě protipovodňových plánů v Bosně a Hercegovině [více informací](#)
- Technická pomoc pro krizové řízení v případě katastrof v Etiopii [více informací](#)

EUwatch

Elektronický newsletter EUwatch vydává Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky.

Služby Enterprise Europe Network jsou financovány Evropskou unií z programu COSME (2014-2020) na základě grantové smlouvy č. 831241 a kofinancovány Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.



EUwatch 6/2019